11Iro

HMms: PumMma
Bo3spact: 39

IMon: ZKenckuit
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YBaxxaemas PuMma! Bpsn nu urknodepon 0ynet sappeKTUBHBIM B [TaHHOM ciy4ae. [1amuiionioMel
yOupamTCs OIepaTUBHO, B TIOMOIIIbI0 9HAOCKOMMYECKOX OTlepaluy - TPAHCYPEeTPaTbHON PE3eKIUH.
O06s13aTeIbHO BHIIONTHSIETCS TUCTOJIOTMYECKOE UCCIeNOBaHNe YoaleHHOM TKaHu. B momorIpio
aHaIM3a ONpPeNesuTh Hellb3s - OCTAIKMCh MMAIUJIJIOMBl B MOYEBOM ITy3kipe uiu HeT. Heobxomuma
KOHTPOJIbHAS IIUCTOCKONHUS. Ho MamuaIoMel B MOYEBOM ITy3LIpe He MOTYT OBITh MPUUMHON O0Jel mpu
IIOJIOBEIX aKTax. BeposiTHO, eCTh KaKas-TO COYyTCTBYIOIIAs TMHEKOJIOrnYecKas MaToJIoTus. Yoauu.



